

这条臭水沟,污水哪来的?

村民叫苦不迭,热盼有关部门来管管

本报聊城5月5日讯(记者 邹俊美) 近日,冠县定远寨乡许马村村民反映,他们村边排水沟里的水黑如墨,而且臭味熏天,这种情况已经存在很长时间了,一直没人管,现在到了夏天,天气越来越热,臭水严重影响了村民的正常生活,希望有关部门管一管。

5月1日,记者来到冠县定远寨乡许马村,刚靠近排水沟就闻到一股臭味儿,一个小朋友经过排水沟时,用手捂着鼻子。水沟里的水黑如墨,部分水面漂浮着白色的水沫,水边没有植物生长,几棵泡在水里的白杨树只有上半截有叶子,下面的树枝光秃秃的。

村民介绍,被污染的排水沟有三四百米长,不光许马村,往西还有几个村也受到影响。这位村民介绍,这种情况已经很多年了,冬天还好一点,一到夏天臭味熏天,夏天雨水多时,水沟里的水还会溢出来。“原来我们村西有一个小池塘,小时候常去那里捉鱼,现在别说捉鱼了,就连池塘边的草都死了。我们现在已经适应了,但害怕会污染地下水。”该村民说,目前还没发现村里的自来水有异常。

记者顺着黑水沟往上游走,发现定远寨乡闫营村有一家棉纺织厂,但没发现从厂里往水沟排污水。

一位不愿透露姓名的村民介绍,闫营村有几个工厂,污水都排到水沟里了,希望有关部门来查一下污水源头,下大力气治理污染,还清水给村民。

►冠县定远寨乡许马村的这条水沟里,水是黑色的,而且臭味熏天。

本报记者 邹俊美 摄



超市买到过期商品 消费者获十倍赔偿

本报聊城5月5日讯(记者 李璇 通讯员 陈玉清) 在超市刚买的三百多元商品竟已全部过期,经冠县消协协商,超市一次性退还消费者所购商品货款及十倍赔偿金。

据了解,4月11日下午,黑龙江的杨先生来冠县走亲戚时,在一超市花362元买了12根火腿香肠、两只脆皮烤鸭和4袋茉莉花茶。可他刚走出超市,就发现所购食品全部过了保质期。他找到超市负责人要求赔偿,但对方只答应为其退货或换货。最终,双方无法达成一致意见,杨先生投诉到冠县消协。

冠县消协工作人员接到投诉后,仔细查看了杨先生购买的商品保质期,确认已全部过期。超市认为,出售过期食

品不是故意所为,且没有给杨先生及其家人造成人身伤害,因此只答应为其退换货,不愿作更多赔偿。

冠县消协工作人员表示,即使超市非主观故意销售过期食品,也没有给消费者造成人身伤害,但是仍然侵犯了消费者的合法权益。按相关法律法规,消费者除要求赔偿损失外,还可向生产者或销售者要求支付价款十倍的赔偿金,超市应承担相应赔偿责任。

经调解,杨先生和超市达成一致协议,由超市一次性退还杨先生所购食品货款及十倍赔偿金共计3980元,并当面道歉。同时,冠县消协工作人员对超市内商品,特别是食品,进行了全面检查,确认超市内没有其他过期商品。



福彩

23选5
第2013W118期
中奖号码:05、16、19、21、23。
一等奖3注,每注奖额21280元。
双色球

第2013S051期
红球号码:08、12、15、19、28、29。
蓝球号码:02。
3D
第2013D118期
中奖号码:3、9、3。
单选奖19885注,山东1147注,每注奖额1000元。

15岁少年突然失踪急坏家人

小波走失时身高1米58,穿绿色运动上衣,白色牛仔褲

本报聊城5月5日讯(记者 刘铭) 高唐15岁少年小波5月3日离家后失踪,家人四处张贴寻人启事寻找他,在一家烧烤店监控中发现了小波的身影,但此后再也没有了消息。目前,家人已经报警。

小波的母亲牟女士说,5月3日下午,儿子小波去他姨家玩,17点左右离开,但通过监控录像显示,

小波并没有向家的方向走去,而是向着相反方向走了。“小波读初中一年级,家人也没打骂过孩子,但有可能和10天前的一次事情有关,当时有高年级的学生向小波要钱,他因没有钱曾遭到殴打。”

牟女士说,小波今年15岁,身高1米58,出门时身穿绿色运动上衣,白色牛仔褲,白色拖鞋,骑山

地车。“找了两天了,所有医院、网吧、KTV都找过,还是没有任何消息,从监控录像上看到了小波的身影,曾出现在一家烧烤店,当时是小波一个人。”

这两天,牟女士和家人在全县张贴寻人启事,希望能有相关线索。5日晚,牟女士接到电话,说在清平镇小屯有个孩子非常像丢失的小

波,其家人赶紧奔赴小屯,但并没有见到孩子。提供线索的人说,看着孩子像小波,但不敢确定,也没有拦下。随后,牟女士根据线索人提供的走向,开始在附近寻找。

截至5日晚10时,牟女士仍没有小波的消息。希望有见过孩子或有相关线索的读者看到后,拨打本报热线8451234或15192162685。



家人提供的小波近照。